

46

**Smlouva o ubytování
uzavřená podle § 2326 a násl. Zákona č. 89/2012 Sb.**

Ubytováný:

Dům dětí a mládeže Praha 10 – Dům UM
Pod Strašnickou vinicí 623/23
100 00 Praha 10 - Strašnice
IČO: 45241945
DIČ: CZ45241945
Zastoupená ředitelem Romanem Urbancem
Kontaktní osoba: [REDACTED]
dále jen ubytovatel

a

Ubytovatel: **Garnataurus s.r.o.**

Kounice 30
285 23 Vlastějovice
IČO: 03946045
DIČ: CZ0394604
Jednatel společnosti: [REDACTED]
email: [REDACTED]
dále jen ubytovatel

uzavřeli ubytovací smlouvu s následným obsahem

1.

Předmětem smlouvy je zajištění pobytu mládeže, dále jen „Akce“) v areálu Garnataurus, který má příslušné oprávnění Krajské hygienické stanice. Objekt má vlastní odpadní jímku.

2.

Místo plnění je na adrese provozovny ubytovatele. Termín plnění je od 8.8.2020 do 15.8.2020, počínaje obědem a konče snídaní, dále jen „1. termín“ a od 15.8.2020 – 22.8.2020 počínaje obědem a konče snídaní, dále jen „2.termín“.

Ubytovatel se zavazuje zajistit ubytování v 1. termínu uvedeném v bodě 2. této smlouvy pro 60 osob – 75 osob a v 2. termínu uvedeném v bodě 2. této smlouvy pro 40 – 50 osob. Ubytováný je povinen zajistit minimálně 60 platících osob pro 1. termín a minimálně 40 osob pro 2.termín. Ubytovanému bude zajištěno ubytování v dřevěných vytápěných srubech se společným sociálním. V případě zajištění méně platících osob než je uvedeno v tomto článku, je Ubytováný povinen uhradit 140 Kč smluvní pokutu na den za chybějící osobu až do výše minimálního počtu osob.

4.

Ubytovatel se zavazuje, zajistit jako součást ubytování i stravování. Stravování bude prováděno formou plné penze a dvou svačín denně. Stravování bude splňovat všechny hygienické předpisy.

5.

Ubytováný plně zodpovídá za škodu na pokojích nebo ubytovacích prostorů, které po příjezdu převezme od ubytovatele. Vzniklou škodu je ubytovaný povinen neprodleně oznámit ubytovateli. O škodě musí být na místě sepsán protokol, který bude sloužit k výpočtu ceny pro náhradu škody, která ubytovateli případně vznikne. Toto ustanovení se vztahuje i na škody způsobené v ostatních prostorech

ubytovatele a v prostorech sportovišť ubytovatele, které slouží ubytovanému. Ubytovaný je povinen v den počátku ubytování podle bodu 2. této smlouvy, převzít od ubytovatele ubytovací prostory. Pokud ubytovaný nevezne v době předání ubytovacích prostorů námitky o vadách a nedostatcích, dohodly se smluvní strany, že ubytovaný převzal ubytovací prostory bez vad a způsobilé k ubytování.

6.

Smluvní strany se dohodly na následující ceně za poskytované služby. Cena za osobu do 15 let je 340 Kč včetně DPH s plnou penzí a cena za osobu od 15 let je 360 Kč s plnou penzí. V ceně je zahrnutý ubytovací poplatek, celodenní stravování. Ubytovaný nebude hradit za každé 10. platící dítě denní poplatek za pedagogický dozor. Sportoviště, jehož provozovatelem nebo vlastníkem je Ubytovatel, jsou poskytovány jako součást ubytování. Ubytovaný souhlasí, že v době pořádání Akce v 2. termínu, bude využívat pouze společenskou místnost umístěnou ve zděné budově pro hromadné aktivity a nebude mu uvolněná sportovní hala. Sportoviště (především travnaté fotbalové hřiště) budou v den počátku ubytování řádně připravená a upravená pro pořádání Akce. Sportoviště (lanová centra), která provozuje společnost Outdoor Alliance s.r.o. není Ubytovanému přístupno.

Zálohová faktura pro termín Akce ve výši $\frac{3}{4}$ kalkulované ceny včetně DPH je splatná nejpozději do 30.4.2020. Doplatek je splatný nejpozději do 14. dnů po ukončení ubytování na účet ubytovatele na základě vystavené faktury.

7.

Smluvní strany se dále dohodly, že pokud dojde k odstoupení od této smlouvy ze strany ubytovaného nebo ubytovaný pobyt nenastoupí v termínu podle odstavce 4. této smlouvy, stává se záloha smluvní pokutou. Pokud dojde k odstoupení od smlouvy ze strany ubytovaného před zaplacením zálohy, je povinen tuto zálohu uhradit jako smluvní pokutu.

8.

Ubytovaný svým podpisem dává ubytovateli souhlas, aby použil emailovou adresu ubytovaného pro zasílání obchodních nabídek, a také souhlasí s uveřejněním v referenčním seznamu zákazníků ubytovatele. Tento souhlas je možné kdykoliv odvolat. Odvoláním souhlasu musí ubytovaný na emailovou adresu ubytovatele.

9.

Tato Smlouva byla uzavřena ve dvou stejnopisech a Smlouvu je možné měnit pouze formou Dodatků a se souhlasem obou smluvních stran. Tato Smlouva byla uzavřena vážně, na základě svobodné vůle, nikoliv v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz svého souhlasu zástupci smluvních stran připojují své podpisy.

